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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

                        Πάτρα, 30Οκτωβρίου2020 
 

 
ΠΙΝΑΚΑΣ  ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ 

 
Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 17η/2020 συνεδρίαση του 

Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, την 29ηΟκτωβρίου2020. 
 

 
ΘΕΜΑΤΑΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
 
 

ΘΕΜΑ 1ο : Συζήτηση σχετικά με  την πολιτική καταδίκη και θεσμική απομόνωση της 
Χρυσής Αυγής από το Περιφερειακό Συμβούλιο. 

  (εισηγητής : Επικεφαλής της Παράταξης «Δυτική 
Ελλάδα Δικαίωμα στην Πρόοδο κ. Κατσιφάρας 

Απόστολος) 
 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ.172/2020) 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ : Αποφασίζει την πολιτική καταδίκη και θεσμική απομόνωση της Χρυσής 

Αυγής από το Περιφερειακό Συμβούλιο, να ζητήσει την αποπομπή της 
αυτοδιοικητικής της εκπροσώπησης με την επωνυμία "Πατριωτική Αυγή" 
από τις συνεδριάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου, καθώς και την 
ανάληψη από τον Υπουργό Εσωτερικών και την ΕΝΠΕ,πολιτικών, 
νομικών και θεσμικών πρωτοβουλιών αλλαγής της θεσμικής 
εκπροσώπησης και αποπομπής της Πατριωτική Αυγής από τις ως άνω 
συνεδριάσεις, να μην υπολογίζεται η ψήφος τους στην διαμόρφωση 
αυτοδιοικητικής πλειοψηφίας και να αποπεμφθούν άμεσα από μέλη της 
συγκροτηθείσας Επιτροπής για τις εκδηλώσεις του εορτασμού των 200 
ετών από την επανάσταση του 1821, όπως αναλυτικά διατυπώνεται 
στην εισήγηση του Επικεφαλής της Παράταξης «Δυτική Ελλάδα- 
Δικαίωμα στην Πρόοδο» κ. Κατσιφάρα Απόστολου. 

   
ΘΕΜΑ 2ο : Ενημέρωση – Συζήτηση για την αντιμετώπιση της πανδημίας από τον 

νέο κορωνοϊό Covid-19 στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας. 
 

  ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ  
   
ΘΕΜΑ 3ο : Έγκριση ανάθεσης στο Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης της Περιφέρειας 

Δυτικής Ελλάδας της υποβολής πρότασης, ανάληψης και διαχείρισης 
του Μηχανισμού Συντονισμού Κοινωνικής Πολιτικής και Κοινωνικής 
Καινοτομίας στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, για το οποίο έχει 
εκδώσει σχετική Πρόσκληση (υπ. αρ. πρ. 2361/19.6.2020 - 
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ΑΔΑ:6Λ4Ρ7Λ6-ΑΓΥ - με κωδικό ΟΠΣ 4278) η Ειδική Υπηρεσία 
Διαχείρισης Επιχειρησιακού Προγράμματος Περιφέρειας Δυτικής 
Ελλάδας». 

  (εισηγητής : Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Αχαΐας κ. 
Μπονάνος Χαράλαμπος) 

 
ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ 

   
ΘΕΜΑ 4ο : Έγκριση ανάθεσης στο Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης της Περιφέρειας 

Δυτικής Ελλάδας της υποβολής πρότασης, ανάληψης και διαχείρισης 
του Περιφερειακού Μηχανισμού Διάγνωσης Αναγκών της Αγοράς 
Εργασίας για το οποίο έχει εκδώσει σχετική Πρόσκληση (υπ. αριθμ. 
πρωτ. 2363/19-06-2020 ΑΔΑ: ΨΟ2Φ7Λ6-0IΧ με κωδικό ΟΠΣ 
4279)η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Επιχειρησιακού Προγράμματος 
Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας. 

  (εισηγητής : 
ΑντιπεριφερειάρχηςΕπιχειρηματικότητας, 

Έρευνας  και Καινοτομίας κ. Ζαΐμης 
Φωκίων) 

 
ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ 

   
ΘΕΜΑ 5ο  Έγκριση, δια της σύμφωνης γνώμης, της 2ης αναμόρφωσης του 

προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2020 του Ιδρύματος Στήριξης 
Ογκολογικών Ασθενών «Η ΕΛΠΙΔΑ». 

  (εισηγητής : Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικής 
Πολιτικής και Δημοσιονομικού Ελέγχου  κ. 

Σακελλαρόπουλος Παναγιώτης) 
 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ.173 /2020) 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ  Εγκρίνει δια της σύμφωνης γνώμης, της 2ης αναμόρφωσης του 

προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2020 του Ιδρύματος Στήριξης 
Ογκολογικών Ασθενών «Η ΕΛΠΙΔΑ», όπως αναλυτικά αναφέρεται στην 
εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικής Πολιτικής και 
Δημοσιονομικού Ελέγχου κ.Σακελλαρόπουλου Παναγιώτη. 

   
 Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού 

Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας 
 

 Παναγιώτης Παπαδόπουλος 

 


